

महाराष्ट्रात येत्या काही
महिण्यांत आपलं सरकार...
सुप्रिया सुळेचं वक्तव्य चर्चेत

दैनिक यशसिद्धी न्यूज

पुणे : येत्या काही दिवसांमध्ये आपलं सरकार येणार असं वक्तव्य राष्ट्रवादी काँग्रेस शरदचंद्र पवार पक्षाच्या खासदार सुप्रिया सुळे यांनी केलं आहे. लोकसभा निवडणुकीच्या काळात मी आणि अमोल कोल्हे चिंतेत होतो, पण तुमची ताकद होती त्यामुळे आम्ही निवडून आलो, असंही सुप्रिया सुळेनी म्हटलं आहे.



महाराष्ट्रात विधानसभा निवडणूक येऊ घातली आहे. त्यासाठी सगळ्याच पक्षांनी जोरदार तयारी सुरु केली आहे. त्या पार्श्वभूमीवर सुप्रिया सुळेनी केलेलं वक्तव्य चर्चेत आलं आहे. आमदार, पदाधिकारी, कारखान्यातले पदाधिकारी, पंचायत समिती, ग्रामपंचायत, नगर पंचायती सगळे सोडून गेले. मी आणि अमोलदादा (अमोल कोल्हे) रोज विचार करायचो आता पुढे काय होणार? आम्हाला दोघांना तुमची ताकदच माहित नव्हती. पक्षाची ताकद तुम्ही सगळे आहात. संघर्षाच्या काळात आम्ही काळजी करत होतो कारण पक्ष नव्हता, चिन्ह नव्हतं, नेते नव्हते काहीही नव्हतं. आम्ही दोघं एकमेकांना समजावत होतो. पण आता आम्हाला । पान २ वर

उत्तर भारतात पूर आणि भूस्खलनाचा कहर

२८ जणांचा मृत्यू; दिल्लीमध्ये पावसाचा जोर वाढणार, हवामान विभागाचा इशारा



दैनिक यशसिद्धी न्यूज

नवी दिल्ली/वृत्तसंस्था : यंदाच्या मान्सूनमध्ये देशात अनेक ठिकाणी जोरदार पाऊस कोसळत आहे. उत्तर भारतात अनेक राज्यांमध्ये उशिरा का होईना पण पावसाने हजेरी लावली आहे. अनेक ठिकाणी मुसळधार पावसाच्या कहराने जनजीवन विस्कळीत झाले आहे. काही ठिकाणी ढगफुटी झाल्याने मोठा पूर आला तर काही ठिकाणी भूस्खलन झाल्याचेही

पाहायला मिळाले आहे. केरळच्या वायनाडमध्ये भूस्खलनामुळे ३०० हून अधिक जणांचा मृत्यू झाला. ही घटना ताजी असतानाच आता उत्तर भारतात विविध ठिकाणी झालेल्या मुसळधार पावसाने किमान २८ जणांचा बळी घेतला आहे. राजस्थानमध्ये जोरदार पावसामुळे भूस्खलन होऊन नागरिकांच्या घरांची पडझड झाली. दैनंदिन जीवन विस्कळीत होऊन सध्या राज्यात गोंधळाचे आणि

भीतीचे वातावरण निर्माण झाले आहे.

उत्तर भारतातील अनेक भागांमध्ये काल (११ ऑगस्ट) रोजी झालेल्या मुसळधार पावसामुळे झालेल्या विविध घटनांमध्ये २८ जणांचा मृत्यू झाला असल्याची माहिती आहे. मुख्यतः उत्तर आणि वायव्य भारतात हा मुसळधार पाऊस कोसळला. वादळी वाऱ्यासह कोसळलेल्या मुसळधार पावसामुळे भूस्खलन झाले. त्यामुळे लोकांची । पान २ वर

पक्ष फोडण्याची स्पर्धा घेतली, तर शरद पवारांना सुवर्णपदक मिळेल; फडणवीसांची खोचक टीका!

दैनिक यशसिद्धी न्यूज

मुंबई : देशात जर पक्ष फोडण्याची स्पर्धा घेतली, तर त्याचे सुवर्णपदक शरद पवार यांना मिळेल, अशी खोचक टीका राज्याचे उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी केली आहे. तसेच राज्यात महाविकास आघाडीबाबत कुठेही सहानुभूती नसून काही लोकांद्वारे केवळ सहानुभूतीचा डंका वाजवला जातो आहे, असे ते म्हणाले. देवेंद्र फडणवीस यांनी आज 'मुंबई तक' या वृत्तवाहिनीला मुलाखत दिली. यावेळी त्यांनी विविध विषयांवर त्यांची भूमिका स्पष्ट



केली. यावेळी त्यांना शिवसेना आणि राष्ट्रवादी काँग्रेस हे दोन पक्ष फुटण्याबाबतही विचारण्यात आलं. यासंदर्भात बोलताना त्यांनी शरद पवार यांच्यावर खोचक शब्दांत टीका केली. मी पुन्हा आलो, पण यावेळी दोन पक्ष

फोडून आलो, असं मी एकदाच बोललो होतो. आणि तेही गंमतीने बोललो होते. खरं तर अशाप्रकारे कोणीही कोणाचे पक्ष फोडू शकत नाही. दोन्ही पक्षा त्या त्या पक्षांतील नेत्यांमुळे फुटले. एकनाथ शिंदे यांना शिवसेनेत आणि अजित पवार यांना राष्ट्रवादीत त्यांचे भविष्य दिसत नसल्याने ते पक्षातून बाहेर पडले, अशी प्रतिक्रिया देवेंद्र फडणवीस यांनी दिली. पुढे बोलताना त्यांनी शरद पवार यांनाही लक्ष्य केलं. मुळात शरद पवार यांनी आतापर्यंत सगळ्यात जास्त पक्ष । पान २ वर

१७ लाख राज्य सरकारी कर्मचारी जाणार बेमुदत संपावर

दैनिक यशसिद्धी न्यूज

मुंबई : महाराष्ट्रातील तब्बल १७ लाख राज्य सरकारी कर्मचारी हे येत्या २९ ऑगस्टपासून बेमुदत संपावर जाणार आहेत. मुंबईत पार पडलेल्या राज्य सरकारी कर्मचारी संघटना कृती समितीच्या बैठकीमध्ये हा निर्णय घेण्यात आला. या बैठकीत राज्य सरकारी कर्मचाऱ्यांनी आक्रमक पवित्रा घेतला आहे. राज्य सरकारी कर्मचारी संघटना कृती समितीचे मुख्य निमंत्रक विश्वास काटकर यांनी या संपाची माहिती दिली. महाराष्ट्रातील १७ लाख सरकारी, निम सरकारी, शिक्षक, शिक्षकेतर कर्मचारी २९ ऑगस्टपासून बेमुदत संपावर जातील, असा निर्णय रविवारी मुंबई येथील समन्वय समितीच्या विस्तारित । पान २ वर



नळदुर्ग शहर नवीन पाणी पुरवठा योजना

भूमिपूजन समारंभ

शुभहस्ते

आमदार श्री.राणाजगजीतसिंह पाटील

- ▶ केंद्र शासन पुरस्कृत अमृत २.० अभियानांतर्गत रु. ४३.६७ कोटींची योजना
- ▶ प्रति माणसी प्रतिदिन १३५ लिटर प्रमाणे पुढील ३० वर्षांची लोकसंख्या विचारात घेऊन योजनेची आखणी
- ▶ योजने अंतर्गत ७ जलकुंभ, जल शुद्धीकरण केंद्र, पंप हाऊस व वितरण व्यवस्थेचे काम
- ▶ तुळजापूर तालुक्याचे लोकप्रिय आमदार राणा जगजितसिंह पाटील यांची नळदुर्ग शहराला लागणारी पाणीपुरवठा योजना या योजनेची वचनपूर्ती पूर्ण नळदुर्ग शहरासाठी स्वाभिमानाची बाब आहे

- ▶ दिनांक: १३ ऑगस्ट २०२४
- ▶ वेळ: सायंकाळी ०७:०० वाजता
- ▶ स्थळ: भवानी चौक, नळदुर्ग

निमंत्रक : समस्त नागरिक, नळदुर्ग

